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Les travaux engagés

Enquête sociologique auprès des professionnels de la production horticole

Quel est le ressenti de la profession au sujet de l’eau ?

37 questions
21 entreprises
12 heures d’écoute
30 heures de retranscription
Et le dépouillement …



Pour vous, la question de 
l’eau est-elle un enjeu 
majeur aujourd’hui ? 
Pourquoi ?

Selon vous, l’eau 
est-elle une 

denrée durable ?

Selon vous, le 
manque d’eau 

est-il lié au 
changement 
climatique ?

Comment 
gérez-vous 
l’irrigation ? 

Vous réunissez-
vous avec d’autres 

professionnels 
pour échanger sur 

ce thème ?

Au fil des ans, avez-
vous vu des
évolutions dans votre
métier ?

L’assèchement de 
la Loire en période 
d’étiage affecte-t-il 
votre entreprise ? 



Les portraits



◦ Expérimentations  : les plantes mémorisent-elles le stress hydrique ?
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Absorbons … de l’info

QU’ENTENDEZ-VOUS ?
HTTPS://WWW.FRANCEBLEU.FR/EMISSIONS/L-INVITE-

H2O/PAYS-D-AUVERGNE/QUELS-SONT-LES-IMPACTS-DE-LA-
SECHERESSE-SUR-LES-ARBRES-AVEC-L-ENSEIGNANTE-

CHERCHEUSE-CATHERINE-LENNE

7,13 MINUTES

RESUME ACTIF
HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=WH9

DMNWJL2S

REACTIONS

https://www.francebleu.fr/emissions/l-invite-h2o/pays-d-auvergne/quels-sont-les-impacts-de-la-secheresse-sur-les-arbres-avec-l-enseignante-chercheuse-catherine-lenne
https://www.youtube.com/watch?v=wH9dMNWjL2s
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Le territoire

Particularités : 
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Organisation de la journée

Visite 
l’exploitation 

du Fresne

Intervention 
d’une 

technicienne

Traitement 
de l’info
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Présentation de la 
gestion de l’eau 
de l’exploitation 

du Fresne

Traitement 
de l’info

Création de 
supports de 

communication



Les groupes de travail 

◦ Présentation générale de l’exploitation

◦ Les ressources en eau pour l’irrigation de l’exploitation

◦ Les solutions de gestion de l’irrigation sous abri

◦ Les solutions de gestion de l’irrigation en extérieur

◦ La situation mondiale de l’eau

◦ La situation nationale de l’eau

◦ Le ressenti des élèves sur la situation

◦ DEPLIANTS
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